 [Insira o Título do Documento]

- O título deve refletir o objetivo principal do trabalho, no menor número de palavras possível;  

Resumo Executivo

Este resumo executivo deve fornecer uma visão clara e concisa do conteúdo do documento, destacando o problema que está sendo abordado, as principais análises realizadas (apresentação e relevância do tema; aspectos centrais; objetivo e estrutura do texto), e um sumário das recomendações propostas. Deve ser direto e permitir que o leitor compreenda a essência do documento sem necessidade de ler o texto completo. Idealmente, não deve ultrapassar 400 palavras.

Palavras-chave: 3 a 5 palavras-chave, separadas por ponto e vírgula, em caixa baixa, exceto nomes próprios.

1. Análise do Problema e suas implicações para Defesa.

Trata-se do texto principal. 
	Nesta seção, que poderá ser dividida em subseções, descreva detalhadamente o problema que está sendo estudado. Inclua contexto histórico, desenvolvimentos recentes e a relevância do problema no cenário atual. Analise os aspectos técnicos, políticos, e sociais que contribuem para a complexidade do problema, destacando, especialmente, suas implicações do tema para a Defesa. Use dados, estatísticas, eventos observados e exemplos específicos para suportar sua análise. 

2. Recomendações 

Baseando-se na análise realizada e considerando suas implicações para a Defesa, apresente algumas proposições (soluções práticas e estratégicas) que possam contribuir para o enfrentamento do problema. As recomendações devem ser claras, factíveis e alinhadas com os objetivos do trabalho. Sugere-se a apresentação das recomendações em tópicos (bullet points). Cada recomendação deve ser acompanhada de uma justificativa que explique como essa abordagem ajudará a resolver ou mitigar os aspectos do problema identificado na seção anterior. Sugere-se apresentar entre 03 (três) e 05 (cinco) recomendações.

Referências

Liste todas as fontes de informações, dados e literatura citados no documento. As Referências devem estar de acordo com a ABNT NBR 6023:2018. Essa norma aborda a elaboração de referências em trabalhos acadêmicos.

